

经济技术开发区

村企共建为乡村振兴注入新活力

本报讯(记者 熊勇力)近年来,经济技术开发区(以下简称经开区)坚持把村企共建作为助力乡村振兴的有力抓手,以党建带动共建、以工业反哺农业、以“双绑”振兴产业,实现了村企共建的“双向奔赴”,走出一条党建搭台、村企抱团、群众共赢的乡村振兴发展新路子。

全区28个机关党支部、44个非公企业党支部、65个村党支部结成28个“三联体”,形成“多元参与、双向认领、联建共建”体系,以“农村党支部缺什么、机关党支部补什么、企业党支部帮什么”为主题,列出问题清单125项、帮扶清单183项、项目清单140项,组织全区各部门和各企业的技术、市场、人才等向农村党组织流动,共帮助农村党组织解决问题189个。

企业党支部通过“一企联一村”“多企联一村”的方式,建立村集体经

济发展的“双绑机制”,推行以车间联田间、以龙头带地头的产业共建模式。针对一些耕地较多的远郊村,实施大订单农业,卫龙美味、美团优选、双汇连锁超市、嘉吉果糖等非公企业先后与方庄、韩店等村签订辣椒、玉米、高筋小麦种植合同,促进了企业、合作社和农民的“三赢三增”;针对一些耕地较少的近郊村庄,则因地制宜发展村级集体经济,开展产业扶持。邓襄镇于庄村在非公企业协鑫光伏的扶持带动下,开办了企业,每年为村里的制伞专业户节约成本近30万元,为村集体创收数万元。截至目前,在“三联体”推动下,以“双绑机制”成立“企业+农业合作社+农户”的集体经济联合体共20个,帮扶项目32个,总投资3500万元。

经开区组织开展乡村旅游、生态农业、网络电商等培训,培育农村管理

型、实操型、专业型人才,并创办优质项目吸引各类人才返乡就业。积极推动劳务订单化,大力推行“社区+园区”的就业服务模式,定期组织村民前往企业参观,通过村微信群实时发布招聘信息,动态搜集村民就业信息,让村民真正实现“出家门即到园区上班、出园区即到家门口”的愿望。为了让一些离家较远的员工安心就业,利通橡胶、平鲁食品还积极倡导厂区附近的村庄成立物业组织,把闲置民房改造后作为企业员工宿舍,不仅让附近村民在家门口实现就业,还为村集体增加了收入,改善了村容村貌,实现了稳岗就业促增收的目标。

经开区各非公企业充分发挥企业组织策划优势,挖掘自然景观、乡村特色、红色人文、休闲康养等资源,将乡村旅游文化与休闲康养融入发展规划,因地制宜发展乡村观光游,开

展了乡村一日游、帐篷节、篝火节等活动,形成独具特色的红色文化和乡情文化,建成了集旅游、住宿、餐饮于一体的完整产业链,实现了企业收益、村(社区)受益、农民获益的“三赢”目标。

推动非公企业党员入村包户,与困难群众“结对”帮扶,扎实开展“三联体”党员入村“五件事”活动(开展一次谈心活动、与分包户吃上一顿家常饭、帮助打扫一次卫生、解决一个诉求、送上一张“六星”户牌子),聚焦群众“急难愁盼”问题,积极争取落实各级帮扶政策,共解决群众诉求337次,为困难群众提供就业岗位406个。

经开区以“三联三包三提”行动为载体,不断完善村企联结机制,积极推行村企共建共享等产业富农模式,实现了非公企业发展和乡村振兴的有效衔接,取得了实打实的效果。

市中心医院骨科医师李凡荣获“金手奖”全国半决赛一等奖

本报讯(记者 杨三川)近日,“金手奖”第九届骨科病例评比大赛全国半决赛在线上举行。市中心医院(漯河市第一人民医院、漯河医专一附院)骨科医师李凡荣获一等奖,晋级全国总决赛。

“金手奖”骨科病例评比大赛由中华医学会骨科医师协会发起,是我国骨科界规模和影响力都较大的骨科专业比赛之一,旨在发掘和培养全国骨科中青年骨干,提高骨科临床手术操作技能,规范围手术期疼痛管理。

在该院骨科科主任兼脊柱外科主任李玉伟的指导下,李凡经过前期豫中地区海选赛、河南省决赛的层层选拔,代表我省参加了全国半决赛。比赛中,李凡介绍了一例采用保留棘上韧带连续性的椎板回植技术治疗多节段腰椎管狭窄症的手术病例。他通过规范的手术操作、流畅的演讲和制作精美的PPT课件,向全国骨科同仁展示了市中心医院骨科的专业技术水平,以总分第一的成绩获得全国半决赛一等奖。

近年来,市中心医院十分注重青年骨干培养,坚持人才“引进来、走出去”的发展战略,不断引进骨科新技术,学习新知识。该院骨科整体技术水平稳步提升,在豫中地区具有较大的影响力,是河南省医学重点学科。

代表我省参加了全国半决赛。比赛中,李凡介绍了一例采用保留棘上韧带连续性的椎板回植技术治疗多节段腰椎管狭窄症的手术病例。他通过规范的手术操作、流畅的演讲和制作精美的PPT课件,向全国骨科同仁展示了市中心医院骨科的专业技术水平,以总分第一的成绩获得全国半决赛一等奖。

近年来,市中心医院十分注重青年骨干培养,坚持人才“引进来、走出去”的发展战略,不断引进骨科新技术,学习新知识。该院骨科整体技术水平稳步提升,在豫中地区具有较大的影响力,是河南省医学重点学科。

市政务服务和大数据管理局

深入推进“一件事”一次办

今年以来,市政务服务和大数据管理局、市行政服务中心聚焦企业群众生产生活密切相关且办量较大的高频政务服务事项,通过规范事项办理要件、合并事项申报材料、优化业务流程等方式,整合28个部门137项政务服务事项,列出“我要开超市”“我要开饭店”“我要买二手房”等63个“一件事”主题套餐清单,政务服务平台上线19个“一件事”一网办理。

截至目前,市行政服务中心办理“一件事”业务达622658项,行政审批时限整体压缩82%,材料压缩率达51%,所有“一件事”政务服务事项全部实现“最多跑一次”。

安玖楠

临颍县：抓项目 促投资 增动能

近日,临颍县召开重点项目推进会,发出项目建设最强劲动员令,建立产业项目协同推进机制,聚精会神抓项目、促投资、增动能,助力项目跑出发展加速度。

高标准筛选,一批项目成功签约。瞄准“六新”定位,完善招商机制,高标准招引休闲食品、智能制造、现代家居、绿色装配式建筑等产业项目;围绕食品产业链,招引江苏领鲜食品、湖南湘汝食品、香港玛莎食品等项目;围绕精密制造产业链,招引建福科技、上海多蒙智能控制、星蓝电子等项目;围绕现代家居产业链,招引北京格美家具、天津东方海

川、驰普投资集团等知名企业。截至目前,临颍县上报签约项目38个,总投资293.7亿元,总签约项目个数、签约资金位居我市第一。

高效率推进,一批项目陆续开工。坚持问题导向,实行清单化管理、责任化包联的“四有六制”工作机制,倒排项目工期,梯次压茬推进,集中力量解决土地指标、立项环评前期手续办理、项目建设用水用电等问题,快速推动项目开工建设。目前,中大恒源阿洛糖项目逐步进入地上主体结构施工阶段;匹思通精密制造配套项目1栋标准化厂房已建

成,2栋厂房正在安装窗户;冷链物流基地项目已全面开工建设,1号、3号、4号、5号冷库正在进行一层施工,2号冷库正在做基础。

高质量服务,一批项目相继投产。持续深化“放管服”改革,主动承接审批权限赋权,对照审批事项承诺限时高质量办结,为企业提供便捷、优质服务,推动了5G智能农业生态田园建设项目、恒辉实业高档食品产业园项目、亿卡滋休闲食品包装生产项目、协讯电子产品配件制造项目等相继投产,总投资23.5亿元,预计年产值19.2亿元。

韩静高 丽

杜曲镇

强化管理 严把财务关

今年以来,临颍县杜曲镇纪委在全面推行“阳光村务”过程中,强化管理,严把报批、审计、监督关,积极推行阳光财务,为村级事务健康发展保驾护航。

严格实行逐级审核、一支笔报支、大额资金会签制度,杜绝先支后报、先用后审、乱支滥补等违纪现象。今年以来,累计核查先支后报、先用后批资金6.8万元。

强化村级“三资”管理,严格实行财务审计。每月对各村的财务进行审计,核查当月资金运行情况,对不合理支出、超预算支出等一律不予报支,视情节轻重追究相关责任人的责任。今年以来,共审核虚列开支等2.5万元。

采取“三有一码”,将村内财务支出情况通过线上线下向全体村民公示,接受全体村民监督,有效保障了村民的知情权、参与权和监督权。

袁书高 张景耀

皇帝庙乡

开展环境整治 提升乡村颜值

今年以来,临颍县皇帝庙乡立足实际,科学谋划布局,奋力推动落实,进一步巩固农村人居环境集中整治行动“净起来、绿起来、亮起来、美起来”工作成效。

该乡成立人居环境整治专班,主要领导躬身入局、靠前指挥,进一步压实乡、村两级干部责任;召开专题会议安排农村人居环境整治工作,鼓励引导党员干部勇于担当、争先出彩;通过悬挂横幅、播放广播等方式,发动群众积极参与农村人居环境整治,形成齐抓共管的工作局面。

该乡以整治“六乱”、开展“六清”为重点,整治私搭乱建200多处,清理垃圾断壁100多处,治理荒沟荒片90多处。对店外经营、占道经营、私搭乱建等行为进行专项治理,打造整洁优美、和谐有序的乡村环境。

该乡19个行政村全部成立人居环境理事会,广泛开展“五美庭院”评选活动,充分发挥网格化管理作用,调动党员干部及群众参与人居环境整治工作的积极性。

晁广辉

十年砥砺前行 不忘初心再前行

——市人社局劳动人事争议仲裁院十年工作综述

■本报记者 张俊霞

通讯员 张守德 汤明

市人社局劳动人事争议仲裁院成立于2012年。十年来,该院始终坚持党建引领,仲裁办案数量不断增加、质量稳步提升,仲裁公信力显著提升,为促进我市经济健康快速发展、社会和谐稳定发挥了积极作用。

该院成立了2个数字化标准仲裁庭、2个调解庭和一支由11名专职仲裁员组成的专业化仲裁队伍,处置各类劳动争议案件1900余件,为劳动者挽回经济损失

5200余万元,先后被评为全国人社系统优质服务窗口,全省人社系统优质服务窗口,全省、全市服务型行政执法建设示范单位等。

该院践行“公正仲裁,依法维权”的庄严承诺,牢固树立“小窗口,大服务”的为民理念,不断完善制度,规范流程,持续转变作风,“阳光仲裁”深入人心;坚持“质量立院、机制兴院、创新强院”的原则,相继开展“实体化建设年”“规范化建设年”“信息化建设年”“网上办案年”“阳光仲裁建设年”“案件质量提升年”

“作风建设年”等行动。

内强素质,外树形象。推行微笑服务,做到“一张笑脸相迎、一把椅子让座、一杯热茶暖心、一席话语宽怀”;在审理上重事实、重证据、重政策,严把法律关、程序关、证据关、裁决关,杜绝错案发生;提供劳动争议案件“快立、快调、快审、快结”便捷服务;实行群体事件“慎”处理、一般案件“快”处理、特殊案件“活”处理,用实际行动擦亮“仲裁为民、仲裁便民”招牌。

阳光办案,创新方式。实行立案公

开、庭审公开、依据公开、程序公开和结果公开的“五公开”制度,采取人员公示、全程录像等措施,主动“晾晒”工作,接受社会监督。创新开展“仲裁开放日”等活动,将“流动仲裁庭”延伸到企业聚集、劳动者众多、矛盾易发的地方,主动邀请企业家、劳动者代表分场次、分主题沉浸式体验“仲裁开放日”,有效增强企业依法经营和职工依法维权的意识;在全省率先开通了微信小程序,探索线上申请仲裁新模式,让数据多跑路,让群众少跑腿。

舞泉镇：招商引资项目建设高效推进

“台湾亿达薄膜纳米光学薄膜项目之所以能够落户舞阳,离不开各级领导的大力支持和相关部门的配合,特别是舞泉镇的优质服务和高效的工作作风,让我们切实感受到了舞阳人民亲商、重商的诚意。”11月22日,提及助企服务,台湾亿达薄膜股份有限公司总经理蔡章富说。在舞泉镇的优质服务与不懈努力下,舞阳县人民政府与亿达薄膜股份有限公司于11月9日正式签订投资合作协议。

据了解,台湾亿达薄膜纳米光学薄膜项目总投资1.5亿美元,总占地面积约二十亩,主要建设1.2万平方米的百级、千级无尘车间,光学高端滤光片生产线、封装生产线,高分子纳米材料生产线。项目全部建成投产后,预计可实现年营业额12亿元、税收9000万元。

“我们将持续改作风、优服务,全力支持台湾亿达在舞阳发展,以最大诚意、尽最大努力,推动项目早建成、早达产、早见效。”舞泉镇党委书记张冲说。

近年来,舞泉镇牢固树立“服务为王”理念,坚持从细处着眼、从实处着手,用足用活招商引资和项目建设政策,以“四优四强”为抓手,不断提升助企服务水平,先后招引投资1.5亿美元的纳米光学薄膜、投资10亿元的深冷气体等优质项目,助推投资4.6亿元的萃可多生物水溶肥、投资15亿元的东海岸新型环保建材等重点项目快速落地投产。

为加大招商引资项目建设力度,舞泉镇成立书记挂帅、镇长牵头的专班,在对接考察、项目选址、现场勘察、洽谈签约、手续办理、工程建设中提供一对一服务。明确专人负责,围绕高、精、尖产业,密切关注行业发展趋势,长期联系行业技术领先企业,准确把握企业发展动态,牢牢把握项目投资机会,利用先发优势,抢抓目标。班子成员依托政企联席会议,常态化与分包企业保持联系,全过程确保第一时间发现、

第一速度解决项目招引和建设中的问题。

该镇探索闲置土地盘活利用模式,将闲置土地和新招引项目进行有机结合,解决土地闲置遗留问题的同时加快项目落地速度,实现项目“拿地就开工、投产即见效”。职能部门提前对接、上门服务、前置办理,压缩企业手续办理时间,推动项目快投产。部分项目从立项筹建到全面开工仅仅用时50天,不断刷新项目建设新速度。结合产业布局和发展思路,提前做好土地用途规划,加大征地拆迁力度,全力以赴保障项目用地,确保土地资源利用最大化。

赵明奇 陈帅鹏 宋京南

不断转变干部队伍工作作风,持续优化营商环境。以“能力作风建设年”活动为契机,把招商引资和项目建设作为干部的“练兵场”,将其服务企业质量与评先、奖惩、提拔、实绩考核“四挂钩”,全力打造懂企业、懂服务、懂经济、懂发展的的高素质干部队伍。紧盯企业发展难点、痛点、难点,全力开展“利剑护企”行动,织牢织密廉政风险防控网络,以清风肃纪“硬措施”为优化营商环境“软环境”护航,多措并举、同向发力,以务实作风推动招商引资项目建设高效推进。

赵明奇 陈帅鹏 宋京南

东城街道汾河路社区

创建“幸福和谐星”社区

红马甲穿梭在各个小区,嘹亮的歌声引人驻足倾听,一场场活动赢得满堂喝彩……近日,笔者在召陵区东城街道汾河路社区看到,这里处处洋溢着欢声笑语,营造了幸福和谐的浓厚氛围。

今年以来,东城街道汾河路社区以增强群众获得感、幸福感为主线,采取多项举措,努力打造社区品牌,创建“幸福和谐星”社区。

建成便民服务中心,推行“一站式”服务和“最多跑一次”改革,设立住房公积金服务站,打造15分钟生活圈。

今年以来,该中心服务群众210余次,召开物业大会、业主委员会30余次,调处矛盾纠纷20余起,并针对青少年、老年人打造不同层次的服务体系,为居民营造了幸福和谐的生活环境。

建设新时代文明实践站,大力开展阅读教育、经典诵读、爱国卫生教育、卫生服务进社区、清洁家园等活动73场次,并依托社工、志愿者、红色物业等服务资源,完善服务项目,优化服务内容,以文化铸魂、以德治润心,不断增强群众的幸福感。

赵升萍



召开股东会议通知

漯河市银龙海送变电工程综合服务有限公司股东南阳电力勘测设计院、河南鼎力钢杆股份有限公司、河南送变电建设公司综合工程处:

根据公司法及章程规定,公司出现解散情形,将依法终止经营。现通知你们于2022年12月13日上午9点在漯河汇力实业(集团)有限公司召开公司解散的股东会会议。请全体股东务必准时参加,若届时未到,视作放弃本次股东会决议表决权。

联系电话:17837051867
特此公告
漯河市银龙海送变电工程综合服务有限公司
2022年11月28日

交房公告

尊敬的昌建·苏荷花千树业主:

感谢您和您的家人对昌建·苏荷花千树的关注与支持。经过我们的努力,您所购买的昌建·苏荷花千树1号、2号、3号、5号、6号、7号、8号、9号楼实体已具备交付条件,现定于2022年11月30日~12月5日分批办理交房手续。防控疫情,人人有责。为避免人员聚集造成疫情传播风险,在落实漯河市政府疫情防控要求的同时,请各位业主按昌建·苏荷花千树入伙通知书及入伙须知要求,携带相关资料和费用,有序分批前往昌建·苏荷花千树办理房屋交接手续。

各位业主如有疑问,可来电咨询。咨询电话:0395-3216666。
恭祝您乔迁之喜!
特此公告
漯河宏涛置业有限公司 2022年11月28日

通知

河南中达建筑有限责任公司全体股东:

公司决定召开全体股东大会,现通知如下:1.会议时间:2023年1月18日上午9时;2.会议地点:郾城区黄河路4幢二楼公司办公室;3.会议内容:对变更工商注册地址、减少注册资本、变更法定代表人信息作出决定。

请全体股东务必准时参加,若届时未到,视作放弃本次股东会决议表决权。

河南中达建筑有限责任公司
2022年11月28日

成立公告

名称:临颍县台陈镇商会 法定代表人:王中欣
统一社会信用代码:51411122MJ0A12595W
业务指导单位:临颍县工商业联合会 地址:临颍县台陈镇人民政府
临颍县民政局社团登记管理办公室 2022年11月28日

●编号为E410511114,姓名为马鹏涛,出生日期为2004年10月14日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市源汇区晓宇饭店食品经营许可证可证副本(许可证号:JY2411120006374)丢失,声明作废。

遗失声明